

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Журналістика,
спеціальності 061 Журналістика підготовки бакалаврів
першого рівня вищої освіти, що реалізується
Львівським національним університетом імені Івана Франка

Освітньо-професійна програма Журналістика зі спеціальності 061 Журналістика, що рецензується, розроблена науково-педагогічними працівниками факультету журналістики (робочою групою), визнаними науковцями і практиками медіа-галузі.

Структура та зміст освітньо-професійної програми (ОПП) відповідають нормативним вимогам МОН України, дозволяють реалізувати усі необхідні компоненти для якісної організації навчання здобувачів на першому освітньому рівні вищої освіти. ОПП враховує передбачені Стандартом інтегральну, загальні і спеціальні компетентності, результати навчання тощо.

Структура ОПП відображена у навчальному плані і включає освітні компоненти, виробничу, переддипломну практику, підготовку та захист бакалаврської кваліфікаційної роботи, загальний обсяг ОПП є нормативним і складає 240 кредитів. Перелік освітніх компонент навчального плану відбиває сучасні тенденції діяльності засобів масової інформації, дозволяє сформувати зазначені стандартом і ОПП компетентності та досягти програмних результатів навчання.

Варто відзначити передбачену навчальним планом можливість побудови здобувачами індивідуальної траєкторії навчання, що реалізується завдяки наявності вибіркового компоненту навчального плану. Здобувач таким чином здійснює власний вибір дисциплін (12 кредитів) з каталогу університету (Цикл загальної підготовки) та вільно обрати дисципліни (60 кредитів) із Циклу професійної та практичної підготовки. Такий підхід ще раз підкреслює студентоцентризм побудови ОПП та усього освітнього процесу, що відбувається у Львівському національному університеті імені Івана Франка.

В ОПП, що аналізується, передбачено 7 вибіркового внутрішніх спеціалізацій, що дасть змогу підготувати журналіста широкого профілю,

готового працювати в різних сферах соціокомунікативної діяльності та будь-яких видах засобів масової інформації.

Підходи до викладання та навчання за освітньою програмою ґрунтуються на студентоцентризмі, практикоорієнтованому, електронному навчанні в системі Moodle, самоосвіті та партнерських формах освітньої комунікації, в яких студент виконує функцію активного суб'єкта. Важливим розділом ОПП є «Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання». Студенти, які здобудуть освіту за ступенем бакалавра журналістики зможуть працювати в різних видах ЗМІ, зокрема, мультимедійних, пресслужбах, інформгентствах, а також матимуть право продовжити навчання за програмами магістерського рівня.

Рецензована освітньо-професійна програма має високий рівень інформаційного, навчально-методичного та матеріально-технічного забезпечення. До її реалізації залучений досвідчений професорсько-викладацький склад, провідні фахівці-практики.

У цілому, освітньо-професійна програма Журналістика зі спеціальності 061 Журналістика, що реалізується у Львівському національному університеті імені Івана Франка, враховує особливості та вимоги сучасного розвитку медіасфери, дозволяє комплексно і системно підходити до підготовки бакалаврів зазначеної спеціальності.

Рецензент:

**Кандидат наук із соціальних комунікацій,
доцент кафедри журналістики, реклами
та зв'язків з громадськістю
Вінницького державного педагогічного
університету імені М. Коцюбинського**

Віталій Гандзюк

